
 نظام العمل والخدمھ المدنیھ 
 

 الواجب الأول:

 

 لا ولكن العمل نظام العمال ھؤلاء على یسري ھنا العمل صاحب أسرة أفراد غیر من آخرون عمال الأسریة المنشآت في عمل إذا: 1 السؤال
 .الأسرة أفراد على العمل نظام یسري

 خطأ    

 مثل الأرض في الفعلي بالعمل یقومون ولا الزراعة قطاع في یشتغلون الذین الزراعیة المنشآت عمال على لیطبق العمل نظام یمتد : 2 السؤال
 .والسائق والحارس المحاسب

 صواب    

 تأھیلھم تم الذین المعوقین تشغیل من تمكنھ لدیھ العمل طبیعة وكانت فأكثر، عاملاً  وعشرین خمسة یستخدم عمل صاحب كل یلتزم  :3 السؤال
 .مھنیاً  المؤھلین المعوقین من عمالھ عدد مجموع من الأقل على المائة في 5 یشغل بأن مھنیاً 

 خطأ    

 .المحاماة مكاتب في كالعمال أعمالھم محال في العمل أصحاب یخدمون الذین العمال على العمل نظام یسري :4 السؤال

 صواب    

 .العامل مصلحة تقتضیھ ما حسب أخرى منظمة أیة لدى یعمل أو الخاص لحسابھ یعمل العامل یترك أن العمل لصاحب یجوز :5 السؤال

خطأ     

 

So0onA 


